

Cikkszám
547

Sopro EAH 547

Epoxi fugalemosó



Folyékony adalékanyag lemosóvízhez. Megkönnyíti az epoxigyanta fugák lemosását és behúzását. Sopro FugenEpoxi plus, Sopro FugenEpoxi und Sopro FugenEpoxi schlank epoxi fugázó anyagokhoz ajánljuk.

- sima és zárt fugafelületek
- megkönnyíti a lemosást
- Sopro Epoxi-Schleierentferner epoxifátyol eltávolítóval elősegíti az anyagmaradékok eltávolítását
- oldószermentes
- nagyon kiadós
- kül- és beltérre

Alkalmazási terület

A Sopro Epoxi-Abwaschhilfe megkönnyíti az epoxigyanta fugák lemosását és behúzását kerámia csempék és lapok esetében, valamint a szerszámok és eszközök tisztítását.

Szín

Sárgás, tiszta.

Sűrűség

Kb. 1,0 g/cm³ (+20 °C)

Összetevők

Víz, tenzidek.

Anyagszükséglet

Függ a lapok típusától és felületük strukturáltságától: 50 – 100 ml 10 liter lemosóvízhez. A 100 – 250 ml 100 m² csempfelülethez elegendő.

Tárolás

Jól szellőztetett, fagymentes helyiségben, szobahőmérsékleten, szárazon tárolandó. Védjék az állandó napsugárzástól. Rövid ideig 30 °C-os hőmérsékletnek ellenáll. Bontatlan csomagolásban kb. 24 hónapig tárolható.

Kiszerezés

1 l-es flakon, 250 ml-es flakon.

Tulajdonságok

A készítmény vízből és tenzidekből áll; sima fugafelületet eredményez; nem károsítja az epoxigyanta fugák felületét; nem oldja meg a műanyagokat; megakadályozza, hogy a szerszámok, a segédanyagok és a védőöltözet összeragadjon; a szerszámok és eszközök tisztításához a bedolgozási idő alatt.

Bedolgozás

Egy vödör meleg (+30 °C - +35 °C) vízhez adagoljanak 0,5 – 1,0 % (50 – 100 ml / 10 liter lemosóvíz) Sopro (Epoxi-Abwaschhilfe) Epoxi fugalemosót EAH 547 . A felesleges fugázó anyagot gumi lehúzó vagy speciális Sopro (Spezialfugscheibe für Epoxi) Sopro Epoxi fugabehúzó segítségével gondosan távolítsák el. Ezután azonnal kezdjék meg a fuga lemosását. Az előmosást Sopro (Abwaschpads fein és grob) Epoxi durva/finom lemosószivaccsal végezzék. A tisztára mosáshoz Sopro (Viskose-Schwamm) Epoxi lemosó szivacsot alkalmazzanak. A szivacsokat a lemosóvízben alaposan öblítsék ki, hogy a gyanta a lemosóvízbe kerüljön. A vizet gyakran cseréljék, hogy a lemosás minél egyszerűbb legyen. A lemosás végén tiszta vízzel és szivaccsal végezzenek utómosást.

Nem maradhat víz a fugázó habarcs felületén!

A fugán esetlegesen képződő epoxifátylat a lehető leggyorsabban, de min. 12 óra elteltével Sopro (Epoxi-Schleierentferner) Epoxifátyol eltávolítóval ESE 548 távolítsák el. Kérjük, vegyék figyelembe a Sopro Epoxifátyol eltávolító műszaki adatlapját, valamint az adott fugázó anyag gyártójának az adatait.

Anyagmaradékok és kiürült edény ártalmatlanítása

A helyi hatóságok szabályozása az irányadó.

A kiürült flakon újrahasznosítható.

Biztonsági előírások

előlés az EU Nr.127/2008 (CLP) rendelete alapján.

GH505

Jelölés: veszélyes

Tartalmaz: oktán-1-ol, etoxilált alkohol, C10-C16, etoxilált-propoxilát.

Veszély jelzés: H318 Súlyos szemkárosodást okozhat.

Biztonsági előírások: P270 A termék használata közben tilos enni, inni vagy dohányozni. P280 Védőkesztyű/védőruha/szemvédő/arcvédő használata kötelező. P301 LENYELÉS ESETÉN: Rosszullét esetén forduljon TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ/orvoshoz. P305-P308-P351 SZEMBE KERÜLÉS ESETÉN: Óvatos öblítés vízzel több percen keresztül. Adott esetben kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása. P310 Azonnal forduljon TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ vagy orvoshoz. P330 LENYELÉS ESETÉN: A száját ki kell öblíteni. TILOS hánytatni. P501 A tartalom/edény elhelyezése hulladékként a helyi hatóságok előírása szerint.

Az ebben a leírásban olvasható adatok termékleírások, amelyek tapasztalatainkra és vizsgálatainkra támaszkodó általános utalások, és nem alkalmazhatóak konkrét, egyes esetekre. Az itt felsorolt adatok nem képezhetik semmiféle kártérítési igény alapját. Szükség esetén kérjük, forduljon műszaki tanácsadóinkhoz! A változtatás jogát fenntartjuk!